

Η διαθήκη μου του βαπτίσματος

Μία διαθήκη είναι μία υπόσχεση που συνάπτουμε με τον Επουράνιο Πατέρα. Διαβάστε για τρία πράγματα που υποσχόμαστε να κάνουμε όταν βαπτιζόμαστε. Κατόπιν γράψτε τι μπορείτε να κάνετε για να τηρέτε τη διαθήκη σας του βαπτίσματος!

Πάντα να θυμάστε τον Ιησού Χριστό

Όταν η Έλενα είδε άλλους να είναι κακοί προς κάποιον, σκέφθηκε τι θα έκανε ο Ιησούς.

Πώς μπορώ να θυμάμαι τον Ιησού:

«Να Τον θυμ[όμαστε] πάντοτε» (Μορόνι 4:3).



Να παίρνετε επάνω σας το όνομά Του

Η Νάνα είπε στη φίλη της ότι ανήκει στην Εκκλησία του Ιησού Χριστού των Αγίων των Τελευταίων Ημερών.

Τι σημαίνει για εμένα να παίρνω με το όνομά Του επάνω μας:

«Να πάρ[ετε] επάνω σας το όνομα του Ιησού Χριστού» (Μορόνι 4:3).



Να τηρώ τις εντολές του

Ο Τζέιμς επέλεξε να μην παρακολουθήσει ένα βίντεο με κακές λέξεις και εικόνες.

Μία εντολή που μπορώ να τηρώ:

«Να τηρ[είτε] τις εντολές του» (Μορόνι 4:3).



ΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ ΜΟΥ

Ορίστε μερικοί ακόμη τρόποι με τους οποίους μπορείτε να τηρήσετε τη διαθήκη του βαπτίσματός σας.

Βοηθήστε ανθρώπους

Ο Άκιο βοήθησε τον μικρότερο αδελφό του με τις εργασίες του στα μαθηματικά.

Ποιον μπορώ να βοηθήσω:

«Να σηκώνετε ο ένας του άλλου τα βάρη, για να γίνονται ελαφριά» (Μωσία 18:8).



Μετανοήστε όταν κάνετε λάθος

Αφού είπε η Ίσα κάτι άσχημο στην αδελφή της, προσευχήθηκε στον Επουράνιο Πατέρα. Κατόπιν ζήτησε από την αδελφή της να την συγχωρήσει.

Πώς μπορώ να μετανοήσω:

«Να μετανοή[σετε] και να αναγεννηθ[είτε]» (Άλμα 5:49).



Παρηγορήστε άλλους

Ο Λούκας επισκέφθηκε τον φίλο του, του οποίου ο παππούς είχε πεθάνει.

Πώς μπορώ να ανακουφίσω κάποιον:

«Να ανακουφίζετε εκείνους που έχουν ανάγκη ανακούφισης» (Μωσία 18:9).



Η ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΣΑΣ

Μετά τη βάπτισή σας, ένας φέρων την ιεροσύνη θα βάλει τα χέρια του στο κεφάλι σας. Θα σας επικυρώσει ως μέλος της Εκκλησίας του Ιησού Χριστού των Αγίων των Τελευταίων Ημερών και θα σας ευλογήσει να λάβετε τη δωρεά του Αγίου Πνεύματος (βλ. Διδαχή και Διαθήκες 33:15).

ΤΙ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ Ο ΕΠΟΥΡΑΝΙΟΣ ΠΑΤΕΡΑΣ

Όταν βαπτιζόμαστε και επικυρωνόμαστε, ο Επουράνιος Πατέρας μας υπόσχεται ότι θα έχουμε πάντοτε το Πνεύμα Του μαζί μας. Το Άγιο Πνεύμα μας βοηθά να αισθανόμαστε την αγάπη, την παρηγοριά και τη γαλήνη του Θεού. Μας βοηθά επίσης να νιώθουμε συγχωρεμένοι, όταν μετανοούμε.

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για τη διαθήκη του βαπτίσματός σας, ακούγοντας τις προσευχές της μεταλήψεως κάθε εβδομάδα (βλ. Διδαχή και Διαθήκες 20:77, 79).